11Iro

HAmsn: Enena
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 14.03.2011 12:01:56

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.03.2011 22:27:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/214425/answer/214551




XoTs eCTh CHUKEHUEe KONMu4ecTBa Mopdonoruiyecku HopMaibHBIX (OPM CIIEPMaTO30M/IOB,
IIJITAHUPOBAThH 0€PEeMEeHHOCTb MOKHO. Ho BepossTHOCTh 6epeMeHHOCTH CHUKEeHa.



